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Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας  

Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αγριάς Βόλου 

 
Βόλος, 23 Απριλίου 2019   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Επίσκεψη εκπαιδευτικών από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες στο Κ.Φ.Α.Α.  
Αγριάς Βόλου στο πλαίσιο του Προγράμματος ERASMUS+  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το απόγευμα της 17ης Απριλίου αντιπροσωπεία εκπαιδευτικών από διάφορες 

ευρωπαϊκές χώρες, που συμμετέχουν στο πρόγραμμα ERASMUS+, επισκέφτηκε τις 

εγκαταστάσεις του Κ.Φ.Α.Α. Αγριάς Βόλου. Η εν λόγω ομάδα συνοδεύονταν από 

εκπαιδευτικούς του 2ου Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας Βόλου, καθώς και από την Υπεύθυνη 

Σ.Ε.Π.Ν. Μαγνησίας, κα Ευτέρπη Βασιλειάδου, η οποία ανέλαβε την πρωτοβουλία να 

διοργανώσει τη συγκεκριμένη συνάντηση.  

Πιο συγκεκριμένα, οι εκπρόσωποι του κοινοτικού προγράμματος με τίτλο: "ERASMUS 

+/The Right of Education of Refugees and a little empathy" επισκέφτηκαν μεταξύ άλλων και 

την πόλη του Βόλου, ώστε να ενημερωθούν για τις εκπαιδευτικές μεθόδους που 

εφαρμόζονται και το γενικότερο πλαίσιο στο οποίο εργάζονται όλοι όσοι σχετίζονται με τις 

εκπαιδευτικές ανάγκες των ανηλίκων προσφύγων.  

Σκοπός της επίσκεψής τους στο Κ.Φ.Α.Α. Αγριάς Βόλου ήταν να συζητήσουν με τον 

εκπαιδευτικό της δομής για τις δράσεις που υλοποιούνται εντός του Κέντρου Φιλοξενίας 

αλλά και να λάβουν πληροφορίες για την πορεία ένταξης των ανηλίκων προσφύγων στο 

δημόσιο εκπαιδευτικό σύστημα.  



 

2 

«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία» 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν εννέα (9) φιλοξενούμενοι της δομής, οι οποίοι με τη 

συνδρομή των τριών διερμηνέων, μίλησαν για τους λόγους που αναγκάστηκαν να αφήσουν 

την πατρίδα τους περιγράφοντας την έως τώρα εμπειρία τους από τη διαμονή τους στην 

Ελλάδα. Στη συνέχεια αναφέρθηκαν στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν κατά τη φοίτησή 

τους στις συνεργαζόμενες σχολικές μονάδες και για τον τρόπο με τον οποίο εκείνοι 

πιστεύουν ότι μπορούν να ξεπεραστούν.  

Τέλος, θα πρέπει να τονιστεί ότι όλοι οι παρευρισκόμενοι συμφώνησαν πως, αν και 

έχουν γίνει μεγάλες προσπάθειες από το Υπουργείο Παιδείας προς την επιθυμητή 

κατεύθυνση, είναι αναγκαίο να γίνουν ακόμα περισσότερες, ώστε το ελληνικό εκπαιδευτικό 

σύστημα να αγκαλιάσει την εν λόγω πληθυσμιακή ομάδα.  
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Η δομή συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την 
υλοποίηση του Έργου: "Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και 
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στα Καλάβρυτα"», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189, στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Ταμείου Ασύλου, 
Μετανάστευσης και Ένταξης.    


